

习近平会见奥巴马： 中美应坚持不冲突不对抗

国家主席习近平11月30日在巴黎会见美国总统奥巴马，就中美关系发展及共同关心的国际和地区问题深入交换意见。双方同意继续推进中美关系向前发展，加强应对气候变化领域合作，共同维护世界和平稳定，推动世界经济稳定增长。

习近平强调，当前形势下，中美两国要牢牢把握构建新型大国关系正确方向，坚持不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢原则，从双边、地区、全球各个层面推进两国务实交流合作，同时以建设性方式管控分歧和敏感问题，确保两国关系持续健康稳定发展，维护和促进亚太地区乃至世界和平、稳定、繁荣。在当前世界经济复苏乏力情况下，各国应该重视稳增长，反对贸易保护主义，维护开放、透明、包容的多边贸易体制。双方要加强宏观经济政策和国际金融框架内的协调和合作，争取早日完成双边投资协定谈判，为两国企业到对方国家投资提供公平竞争环境。当前，国际形势复杂多变，面临一系列紧迫问题和挑战，中美应该加强战略沟通和协调，为推动重大国际和地区问题妥善解决作出更大贡献。

习近平指出，中美要尊重彼此核心利益和重大关切，坚持通过对话磋商妥善处理分歧。关于台湾问题，习近平指出，维护台海和平稳定，符合中美共同利益。希望美方以实际行动支持两岸关系和平发展。关于网络问题，习近平指出，双方要相向而行，展示诚意，共同推动相关对话取得积极成果。我们也愿同包括美方在内的国际社会一道，推动制定网络空间国际规则，共同构建和平、安全、透明的网络空间。

奥巴马表示，当前形势下，美中两国共同利



益不断增多，双方在更广泛领域保持协调合作十分必要。美方愿同中方一道，通过战略与经济对话、两军磋商等机制，就双边合作、国际安全、宏观经济、气候变化及热点问题保持密切沟通。这符合中美两国及国际社会共同利益。美中进一步加强全球性问题上合作，将使整个世界受益。美方愿同中方一道，以建设性方式妥善处理两国之间的问题。美乐见台海两岸关系保持稳定发展。美方认为，中美共同利益远大于分歧，美方对两国合作关系深入发展充满信心。我期待着明年9月赴杭州出席二十国集团领导人峰会。

两国元首一致认为，气候变化巴黎大会为强化行动、应对气候变化这一重大挑战提供了重要机遇。两国元首重申双方2014年11月发表的气候变化联合声明和2015年9月发表的气候变化元首联合声明，其中包括对巴黎协议的共同愿景。双方强调将加强合作，并同其他各方一道努力，使巴黎大会达成有雄心、成功的成果。

两国元首还就共同关心的国际和地区问题交换了意见。

据新华社

韩国会表决 通过中韩自贸协定

据新华社电 韩国国会11月30日召开全体会议，表决并通过了中韩自贸协定。

据悉，韩国国会共计265名议员出席当天的表决，中韩自贸协定批准案最终以196票赞成、33票反对、36票弃权的表决结果获得通过。

据悉，接下来韩国政府将争取在20天内完成协定生效所需的一系列程序，以便从2016年1月1日起正式实施关税优惠措施。

据韩国相关机构预测，中韩自贸协定生效第一年，韩国制造业出口有望增加13.5亿美元，并可间接助推韩国经济增速达到3.5%以上；受此利好影响，今后10年，韩国经济可望额外增长0.96%。

中韩两国今年6月1日正式签署自贸协定。根据规定，中国将在最长20年内实现零关税的产品达到税目的91%、进口额的85%；韩国零关税产品达到税目的92%、进口额的91%，中韩两国之间贸易几乎跨入“零关税时代”。

派军队打击IS 德国也要出手了

据新华社电 德国媒体11月29日报道说，德国计划部署1200名士兵帮助法国在叙利亚打击极端组织“伊斯兰国”(IS)，这也将是德国在海外的最大军事部署。

德国联邦国防军总监弗尔克·维克当天说，大约1200名德国士兵将驾驶飞机和战舰支持法国打击“伊斯兰国”，并说“一旦获得命令，任务将很快启动”。政府将寻求在年内使这一决定被议会批准。

维克说，将有4至6架“旋风”式侦察机被部署以传回地面图像，即使恶劣天气和夜间条件也不例外。在被问及为何不参与美国领导的“国际联盟”对“伊斯兰国”的直接空袭时，维克说，“国际联盟”已经有足够的武力实施空袭，“需要的是地面侦察，这样才可以更有效率地部署兵力。我们的‘旋风’式侦察机将在这方面贡献良多。”

淮南彩民喜中超级大乐透20多万 带着老爸一起去领奖

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通（月租3元）

安徽省体彩中心协办
官方网站：www.ahtc.gov.cn
官方微博：http://weibo.com/anhuiticai

星报讯(冯程程) 近日，超级大乐透第15130期开奖，当期一等奖0注，二等奖42注，而幸运的淮南彩民孙先生就是二等奖中奖者之一。

第二天一大早，兴奋的孙先生就带着老爸一起，来到了淮南体彩分中心进行兑奖。经过了解，孙先生单注中奖金额超过20万元，需要去安徽省体育彩票管理中心进行兑奖。迫不及待想要兑奖的孙先生，虽然有些失落，但是想到可以带着老爸去

省会合肥兑奖，又开心不已。

孙先生告诉笔者，“自己这次中奖全靠运气，自己平时喜欢玩排列五。”当日，孙先生在位于淮南市田家庵区林长路军分区08038彩票站点买排列五，当天是周一，销售员就推荐购买大乐透，孙先生没多想就机选2注大乐透。谁想到，正是这两注机选的号码，第一注就中了当期二等奖。知道自己中奖的时候，孝顺的孙先生立即告诉老爸，准备带着老爸来兑奖，和爸爸一同分享兑奖的喜悦。

现在回想起来，孙先生最后悔的事就是没有追加投注，当时销售员打票之前还特意询问孙先生要不要追加，孙先生说不需要，有些遗憾。孙先生在家算了一下，如果当时多花1元追加投注，奖金会多出近13.5万元。在旁的老爸打趣地劝儿子：“没关系没关系，下次记得追加，每次都买，每次中了我都陪你来兑奖！”

萧县资深彩民 喜中5400元

星报讯(陈红丹) 资深彩民徐先生，今年40岁刚出头，是水厂的一位工人。近日，他来到萧县龙湖公园体彩20203站点，准备买几注“11选5”，让自己放松一下心情。

进店后，徐先生与站点销售员攀谈片刻之后，就开始认真查看“11选5”走势图，仔细研究冷热号与斜连号后，徐先生冷静思考了一番，然后对销售员说：“给我打一注任选五复式，10倍！”当期“11选5”的开奖出来后，徐先生喜中5400元奖金。

中奖后的徐先生表示，自己平时常常与其他彩民朋友学习交流，与大家一起探讨选号技巧，分享投注心得。认真观察走势图，仔细研究冷热号和斜连号，这些方法和经验让自己经常中奖！

顶呱刮 一直在你身边

又是一个不眠之夜，接手这个新的策划案之后，伟子已经把脑袋里累积多年的知识搜刮了一个遍，可还是没能找到一个令客户满意的方案。做策划工作这么久，还是头一次碰到这么棘手的任务。

这天，在进行完新一轮的头脑风暴后，他走出办公大厦准备透气。突然听到一层的彩票店里甚是热闹，于是他走进一探究竟。原来，是有一位彩民刮中了万元大奖，大家七嘴八舌，谈论得热火朝天。想借此沾沾喜气的伟子一眼瞄中了“好彩头”，希望能给自己手头的工作带来一个好彩头。没曾想，一分钟之后，150元奖金也活生生地出现在了的面前，感到不可思议的伟子一时愣了神儿，这是他头一次中这么大的奖。

怀着好心情他继续投入到工作当中，头脑也跟着清晰了起来。他忽然又找回了那个从前自信满满、斗志昂扬的自己。第二天，他不仅收到了期盼已久的两个字——通过！并且令客户非常满意。

因为与顶呱刮的一次美好相遇，伟子又开始相信自己的运气，相信拥有好运的自己是可以找到突破口的，是可以圆满完成任务的。瞧！当伟子再次选择相信自己的时候，“顶呱刮”的成绩就这么不经意地出现了。

嗨！还在愁眉不展的你，像伟子一样相信自己吧！ 陈星

超级大乐透

特别提示

当前奖池：19.6424 亿元 (目前中国彩市第一)

第15140期，开奖号码：01、11、15、26、35+06、11

全国中出一等奖2注，其中追加0注。大奖出自浙江

大乐透开奖日期：周一、周三、周六

